

АНДРЕА БОЧЕЛЛИ

(22 сентября 1958)



22 сентября исполняется 65 лет замечательному итальянскому незрячему певцу Андреа Бочелли.

У Андреа Бочелли – двадцать четыре миллиона компакт-дисков, проданных на пяти континентах и большое количество поклонников. А начиналось всё не так радужно.

Будущий великий тенор родился 22 сентября 1958 году в Италии недалеко от города Пизы. С первых месяцев жизни у него обнаружили неизлечимое заболевание глаз.

Детство Андреа прошло на ферме в его родной небольшой деревне Ладятико в провинции Тоскана. Семья будущего певца занималась сельским хозяйством, и к миру искусств не имела никакого

отношения. Первые годы жизни малыша мучили сильные боли, о которых он забывал, когда звучала классическая музыка. Возможно, именно это повлияло на развитие у Андреа музыкального таланта.

Он начал учиться играть на фортепиано в 6 лет, потом освоил флейту и саксофон, был солистом в школьном хоре.

Лечение и многие операции не помогли справиться с глаукомой обоих глаз. Окончательно он потерял зрение в 12 лет из-за травмы во время игры в футбол.

В 1970 году юный Бочелли выигрывает свой первый певческий конкурс, Margherita d'Oro во Вьяреджо.

Но со временем юношеские мечты о жизни, посвящённой музыке, столкнулись с реальностью и были подвергнуты серьёзным сомнениям. Через 10 лет после первой награды Андреа уезжает в Пизу, чтобы получить университетский диплом адвоката, а после окончания университета он целый год работал в конторе одного адвоката.

Но Андреа мечтал стать великим тенором и упорно шёл к этой цели, обучаясь в консерватории города Ла Специя.

На талантливого юношу обратил внимание знаменитый оперный певец Франко Корелли. Бочелли брал у него уроки профессионального вокала, а ночью зарабатывал на жизнь, выступая в ресторанах.

В 1994 году Бочелли выступил на музыкальном фестивале в Сан-Ремо.

В этом же году он получил приглашение от Лучано Паваротти участвовать в концерте "Pavarotti International" в Модене.

В 1995 году Андреа выступал во многих столицах и крупных городах Европы. Его голос звучал в Германии, Нидерландах, Испании, Франции и Бельгии. К певцу пришла желанная слава.

Андреа Бочелли пел в знаменитых оперных театрах - Карнеги-холл, Венской опере, Метрополитен-опере. Целые залы и стадионы аплодировали его великолепному голосу. Певцу не раз вручали престижные премии, призы и дипломы за его талант.

В 2006 году тенор построил в родном городке Лаятико амфитеатр под открытым небом, который назвал Театр Тишины, где только раз в год дает концерт сам Андреа.

В этом же году Бочелли получил высшую награду страны - орден «За заслуги перед Итальянской Республикой».

А в 2010 году Андреа Бочелли стал седьмым по счету итальянцем, удостоившимся звезды на Аллее Славы в Голливуде.

Знаменитый тенор Италии, покоривший мир своим великолепным голосом, продолжает петь и радовать слушателей своим искусством.

- Андреа Бочелли - итальянец с невероятной судьбой. 27 мая 2022 [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://dzen.ru/a/YpChUEFE1XAKBNUT>.

- Малоизвестные факты об Андреа Бочелли. 14 октября 2018 [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <https://dzen.ru/a/W8JyrNFhOACqJLC5>

- «Святая наука услышать друг друга»: методическое пособие / ред.-сост. И. Соколова. – Ростов-на-Дону, Областная специальная библиотека для слепых, 2008. - Текст: непосредственный.